

簽約環球 拒唱催淚情歌

梁詠琪 再見灰姑娘

散發正能量

香港文匯報訊(記者李思穎)梁詠琪(Gigi)相隔十年再度與唱片公司簽約,正式加盟環球唱片,昨日舉行《環球歷險記》記者會進行簽約儀式,3年合約,當中會推出一張廣東專輯。活動上,Gigi化身說書人,分別獲白兔先生、着透明上衣露兩點扮國王的外籍男模特兒及鐵皮人手上取過不同「寶物」,Gigi因錫住老公Sergio免得他操練身形,便拒絕由老公扮演國王,又揚言新歌是《再見灰姑娘》,幸福的她不想再唱慘情歌。



■梁詠琪穿上粉藍色長裙,以「灰姑娘」造型現身。

梁詠琪穿上粉藍色長裙以「灰姑娘」造型現身,她先以說書人身份打開序幕,更獲白兔先生、穿上透明上衣的國王及鐵皮人送贈玻璃鞋、權杖及一顆紅心,象徵着她在事業上遇過「伯樂」、家庭和愛錫她的工作夥伴和粉絲。之後邀請監製舒文及Eric Kwok上台分享錄音趣事,再由環球唱片董事總經理黃劍濤

(Duncan)上台跟Gigi進行簽約儀式,及推出心形蛋糕,當兩人一起切蛋糕時,Gigi忍俊不禁說如同新人切蛋糕,主持人亦送上恭喜,祝一對新人在音樂路上永結同心,引來全場大笑,Gigi笑指「我好似打開人生新一頁。」Gigi透露加入環球源於去年跟環球合作一首陳百強的紀念歌,覺得大家在宣傳和傾音樂計劃上很合拍,自己有十年沒簽唱片公司,這段時間做音樂會很累,也想搵團隊幫手。

■活動上,梁詠琪化身說書人。



■活動上,梁詠琪化身說書人。

以童话故事做藍本

她受訪時被問到是否刻意以「灰姑娘」造型現身,她稱:「巧合而已,不過女兒見到這條裙即雙眼發光,我已踏入人生另一階段,不適合再做公主,所以先有新歌《再見灰姑娘》。以前都是慘情歌主角,現在不想唱催淚情歌,希望唱溫暖歌曲,以童话故事做藍本,由成人角度講故事,帶界大家正能量、溫暖、希望,好適合我現在做媽咪身份,現時小朋友故事有很多都好有哲理。」

問到因何有聽過新歌嗎?Gigi稱:「佢話好聽,小朋友講嘢好真,一聽就認得媽媽把聲。」Gigi續說跟環球簽下3年約,會推出廣東歌專輯,以前Gigi是以自己工作室製作音樂,她笑說:「其實



▲梁詠琪相隔十年再度與唱片公司簽約。

▲與Duncan一起切蛋糕時,梁詠琪笑言如同新人切蛋糕。

都好煩,現在有唱片公司幫手兼顧幕後同宣傳,自己便可以多返啲時間。」

笑認老公身形未夠fit

說到找來外籍男模特兒充當「透視」國王,為何不索性由老公上陣?Gigi笑言:「台上男模大隻啲,（誰較靚仔?）無得比,而且國王要不穿衣,老公不夠fit,還是搵個本身已經有胸肌男模,不想老公辛苦,（不想老公身形同大家分享?）我係錫住佢,不用佢特登操練,原本大會提議男模特兒要赤裸上身,但我怕女兒會見到,最後決定讓男模穿上透明膠質上衣。」問到為人母後的Gigi都要收起性感,她承認日後發表的歌曲、電影主題都會過濾,不想被女兒覺得媽咪有雙重標準,會有混淆,所以太大膽的都不會做。



■穿上透明上衣露兩點扮國王,男模送上「寶物」。

加國開騷 伍詠薇隨行 蔡一傑搵全男班襯托

香港文匯報訊 蔡一傑(傑仔)將於6月2和3日在加拿大多倫多舉行首次個人音樂會,他更帶同「愛人」伍詠薇同行,一齊上機出發。傑仔透露今次帶了4位男舞蹈員演出,全男班只為襯托伍姑娘,而伍姑娘以拖尾露肩性感晚裝獻唱以作「回禮」,傑仔笑指伍姑娘「好靚」又「好堅」。

讚傑仔連綵排都好好睇,說:「每次我就算綵排完自己部分都唔肯走,留步聽佢唱歌,綵排無咁多音響效果反而聽到真正實力,樂手都笑我係佢粉絲。」傑仔透露音樂會除了自己的獨唱歌,還會唱其他歌手的名曲,歌單全是他精心挑選。



林欣彤 洪卓立 鄭融

洪卓立令舒文醒覺戒煙?

香港文匯報訊(記者李慶全)洪卓立(Ken)、林欣彤(Mag)及鄭融昨日出席港台宣揚無煙訊息的戶外音樂會。三位歌手均不是煙民, Mag更因鼻敏感聞到煙味鼻子會痛,所以有勸身邊朋友少抽煙,鄭融卻覺得這是生活的習慣,勸也沒用,都是靠潛移默化,有心自然戒得成煙。

Ken指唱片監製舒文做了多年煙民,最近成功戒煙,他笑言舒文的錄音室好大陣煙臭味,但大家都沒投訴過,只有一次連續3、4日着同一件衫去錄音,舒文才留意到, Ken就回答:「我每次錄音都一身煙味,不如錄好歌才一次過洗衫慳水一點,他聽到都好尷尬。」不過Ken笑言舒文戒煙並非為了他的苦心,應該是為了自己的健康。Mag坦言舒文的錄音室煙味太濃,對她錄音都有影響,她要跪在窗邊呼吸新鮮空氣。

至於每個人都會有壞習慣, Ken笑指自己喜歡打機,但不會過分沉迷, Mag自覺最不好是經常夜睡,鄭融自問工作太忙就忍不住買咖啡飲,有試會過量飲2到3杯。



■蔡一傑、伍詠薇與老公練海棠等人上機前留影。

蔡少芬在離地400米的高空向張晉示愛。



香港文匯報訊 張晉帶着老婆蔡少芬(Ada)及張媽媽參與的內地旅行真人騷《我最愛的女人們》剛播出第四集,今集Ada豁出去挑戰「高空告白」,登上88層樓的上海金茂大廈體驗戶外空中漫步,在離地400米的高空向老公張晉示愛!

剛開始步出戶外高空走道時, Ada嚇得腳震兼瘋狂大叫,不過她很快便適應「堅離地」狀態,更輕鬆地從高空欣賞上海景色。其中她需接受高空告白任務,瀟灑對着鏡頭自拍向張晉感性地说:「老公,感謝你,我真的很謝謝你在我生命中出現!原來站在那麼高說我愛你是很激動的,你讓我有兩個寶貝女兒,讓我有爸爸媽媽(老爺奶奶)的愛,謝謝你帶給我完美的家。」

節目中, Ada分享求婚往事時竟自曝陳年糗事:「那天我一開門,看見了心形蠟燭,然後他拿出了一束花跪在地下,我感動死了。他說『你嫁不嫁給我?』,我就發出了一個聲音『咪』(放屁聲)。」當時Ada還以為這是兩公婆的小「屁」密,豈料現場原來還有一班朋友在場,她笑言:「一班朋友都在廚房叫『呀!你放屁了』,我的伴娘還說『好臭呀!好臭呀』。很搞笑,但是非常好的回憶,永遠都會記得我有一班朋友見證我們求婚過程。」

蔡少芬爆求婚小「屁」密

馮盈盈「高」攀不起荷蘭男

香港文匯報訊(記者李慶全)馮盈盈昨日穿皮褸化身「打機女神」,即場與高手對戰網絡遊戲,「被追殺」時肉緊得連聲尖叫。盈盈剛與麥明詩到過荷蘭拍攝旅遊節目歸來,她指行程約兩星期,也多得麥明詩的出色攝影技術,為她拍下過千張靚相可以於網上分享。盈盈表示曾去過當地著名紅燈區及夜店見識,也有遇到一班性工作者,更訪問過一位75歲的女士,她當了性工作者有數10年,此行讓她大開眼界,也學懂包容及開放的心態。不過盈盈笑謂行程中並沒艱遇,她也跟男友保持聯絡,她大爆麥明詩倒交到很多新朋友。她又指其實荷蘭靚仔倒不少,然而每個高度都有190cm,大家的「eye level」實在不同,故自己亦「高」攀不起。

盈盈被問到於節目內跟男友保持聯絡,她大爆麥明詩倒交到很多新朋友。她又指其實荷蘭靚仔倒不少,然而每個高度都有190cm,大家的「eye level」實在不同,故自己亦「高」攀不起。盈盈被問到於節目內跟男友保持聯絡,她大爆麥明詩倒交到很多新朋友。她又指其實荷蘭靚仔倒不少,然而每個高度都有190cm,大家的「eye level」實在不同,故自己亦「高」攀不起。



■馮盈盈

莫家淦再迎一子

香港文匯報訊(記者李慶全)藝人莫家淦再為人父,太太於前日傍晚6時許誕下細兒子,體重3.4kg,樣子精靈可愛,似足爸爸般。

家淦指太太生大仔時,兒子未調頭,需要開刀,但當時他正忙著工作沒陪伴太太入產房,所以今次不想再錯過細仔出世的重要時刻,故連日拍《愛·回家之開心速遞》已知會監製給他放行,更一早執定「走佬袋」,而劇中演「保安三子」的衛志豪與王致狄亦拍定心口,要是在拍劇中途趕去剪臍帶,二人會頂他的戲份。

家淦接受電話訪問時開心地透露:「太太真的好勇敢,下午兩點穿羊水,睡夢中的我即時彈起,待她沖完涼,便與大仔和外母坐的士去醫院。」他指太太於下午5點入產房,6點15分細仔就出世,這個多小時他全程捉實太太的手,也成功親手剪了臍帶。家淦表示尚未為細仔改名,但哥哥搞笑地叫弟弟做「莫速龍」,自己就是「莫暴龍」。而本來太太都想出席大仔首個學校生日會,現只能由他做代表,不過大仔一樣玩得開心。



■莫家淦表示尚未為細仔改名。